



湖南慈辉医疗：抗菌液日产量由 20000 瓶提升到 80000 瓶

华夏早报讯（华早财经记者 张维华 通讯员 洪诗茹）日前，湖南慈辉医疗科技有限公司紧急调配临时普工，推出奖励惩罚机制，生产部两班倒制，在自来水厂的支持下，该公司抗菌液日产量由 20000 瓶提升到了 80000 瓶。

1 月下旬，新冠肺炎疫情在武汉暴发，并迅速在全国蔓延。湖南慈辉医疗生产的抗菌消毒产品成为防控疫情的重要医疗产品。该公司江勇辉董事长迅速反应，大年初一即宣布慈辉医疗向重点防控区捐献价值 200 万的公司抗菌消毒产品；大年初四，该公司紧急恢复生产。

但疫情造成多种连锁效应，小区封区，乡村封路，城市封城。导致该公司初四生产部只有五人能正常上班，同时多数企业并未复工，导致生产所需各类原料难以购进。例如：包装用塑料瓶、抗菌液所需原料之一 PH 值在 5-7，电导率 < 5 的纯净水，原料和人力不足严重影响了该公司日产量。

为解决上述问题，该公司迅速采取了一系列措施，该公司行政人事部发出自愿加班倡

议书，同事们就相继“举手”主动申请加班，体现了该公司的凝聚力和众志成城打赢防疫攻坚战的决心。

复工以后，包装塑料瓶短缺又成为了新的问题，该公司只能从市面上采购大量不同型号的塑料瓶用以保证完成生产任务和供货需求，当时市面上就出现了“五花八门”的抗菌液包装。

为了安全生产，健康生产，该公司每日分三个时段对所有员工进行体温测量并发放口罩，厂区每日两轮消毒，保证无尘车间真正无尘，这些措施是员工避免感染的重要保障。该公司总部所在长沙海凭医疗器械产业园给予了公司复



工极大的帮助。为爱心企业建立围挡，联系额温枪购买单位，为帮助复工企业克服困难做了大量工作，为该公司相关工作人员提交公司出入通行证也可免交停车费，这也为企业因紧迫日产量而招聘大量临时工

人提供了较大便利。

湖南慈辉医疗科技有限公司位于长沙市高新区海凭医疗器械产业园，是一家专门为民用市场和医用市场提供灸类健康养生产品及抗菌液等医疗产品的公司。

东莞桥头专人专车迎接返莞务工人员 还送小礼物

华夏早报讯（华早财经首席记者 董哲 通讯员 莫衬玲）2 月 20 日晚，载有四川务工人员的返粤专列到达广州南站，为方便东莞市各镇街安全快捷接到返莞务工人员，东莞市人社局安排专车前往广州南站接送返莞员工，并按照就近原则，在市内设立三个指定地点，再由各镇街（园区）工作人员直接将员工接回工作企业或者在莞住所，实现人员接送无缝对接。

在接送返莞务工人员指定地点之一的常平火车站，“桥头镇人民欢迎各位朋友回来工作”的横幅格外亮眼。当晚，桥头镇人社分局一早便去到常平火车站等候“回家”的员工，同时还贴心地为员工准备了牛奶、面包、口罩等“小礼品”。晚上 23:30 分，一辆大巴车徐徐驶进常平火车站，返莞务工人员一个接着一个下车，按照自己所属的镇街排好队，领取完“小礼品”，然后由各镇街的工作人员接回，整个过程井然有序。当晚回桥头的四川返莞务工人员共有 13 名。

据了解，企业的复工复产是当前的重点工作，桥头镇政府非常重视和关心返莞务工人员的情况，专门安排了专车将十三名员工安全接回桥头。“我们希望员工能够感受到我们对他们的关怀，也希望会有越来越多的员工尽快回到桥头上班。”桥头镇人社分局副局长李煜柱说。

虽然经过 9 个小时的长途跋涉，返莞员工已经非常疲惫，但是看到桥头镇人社分局的工作人员为他们忙前忙后，嘘寒问暖，他们感到十分温暖。

其中，王先生和他的老婆是桥头台盛塑胶有限公司的员工，在桥头工作已有四年时间。他们表示，其实早就想回到桥头工作，但是遇上疫情一直无法回来。这次能在政府帮助下回来上班，一路上还有人社部门工作人员带队指引，他们感到非常幸运，表示一定会好好珍惜，努力工作。“我们非常想回桥头，非常感谢桥头政府的大力帮助，我们一路回来非常顺利。”王先生说。

华夏保险东莞分公司免费赠送保险企业复工复产

华夏早报广东东莞讯（华早财经首席记者 张邦毛）为持续助力打赢新冠肺炎疫情阻击战，华夏保险推出了“守护防疫保险捐赠计划”，在助力全民抗疫的基础上，着力帮助企业提升复工复产效率，以实际行动加强对企业的金融服务支持力度，给予广大企业职工有温度的保障和关爱。

从 2 月 4 日至今，华夏保险东莞分公司已累计向东莞市各界近 18 万人无偿提供了防疫保险，每份保额 20 万元，总保额达 360 亿元。受捐赠群体涵盖了医疗、教育、城市管理、绿化环卫、社会工作、餐饮连锁、交通物流及政府事业单位、社区村组等多个行业领域的一线工作人员。

华夏保险推出的“守护防疫保险捐赠计划”具有针对性强、投保简便的特点。该险种特别针对新型冠状病毒疫情而设，保险期间为 90 天。

保障内容有：1、意外伤害导致的身故 / 全残赔付 5000 元；2、新型冠状病毒导致的身故 / 全残赔付 20 万元。产品适合全民投保，为全民抗

疫提供坚实保障。

为便于企业投保，满足企业复工复产刚性需求，华夏保险提供了人性化投保服务：企业只需提供员工姓名 + 身份证号即可投保并于当日实现承保，操作简便快捷。

深圳企业家捐了 100 万只口罩 还上街免费派发

华夏早报讯（华早财经首席记者 董哲 通讯员 田红春）一个多月以来，从武汉蔓延到全国的新冠肺炎疫情，撼动了中国人，也牵动了爱心企业家们的心。在广东深圳，就有这么一位知名企业家，他从一个孤儿、乞丐，直到在深圳经过多年的努力打拼，逐渐成长起来，一心想感恩和回报社会。他就是“天天飞”董事长李贵宾，当他得知深圳市各级政府部门、社区、企事业单位及社会各界紧缺口罩医用物资时，他第一时间，动用各种社会关系和资源，购买到了 100 万只口罩，“硬核”无偿支援深圳，书写了一首大爱献鹏城、誉满动华夏的赞歌。

记者了解到，早在 2 月 11

日上午 9 时，在“天天飞”董事长李贵宾牵头联系、周密部署和精心组织下，他公司的工作人员，把口罩装车，运往深圳市政府、武警深圳支队、龙岗区城市管理和综合执法局、深圳报业集团、龙岗区坪地街道办事处、龙岗区审计局、深圳市公安局坪地派出所、龙岗区坪地街道执法队、田屋村民委员会等政府单位，以及广东翱翔通用航空有限公司、中国航空国际建设投资有限公司福建办事处、深圳市天之羽文化发展有限公司等企业单位捐赠口罩防护物资。受捐政府单位及企业纷纷写感谢信并表示，非常感谢“天天飞”董事长李贵宾的大爱和无私捐助，并保证按照深圳市防控指挥部的统

一部署，一定第一时间把相关防疫物资分发到各关键部位，用最快的速度将爱心防控口罩送到各方需要者手中。

不仅如此，近日，李贵宾董事长还组织公司工作人员，在深圳市各区、街道、社区，在不同时段，设置捐赠点，免费向社会各界人士发放爱心口罩，尤其是向社会弱势群体倾斜。清洁工、安保人员以及需要求助的人员都是他们关心、关爱和关注的对象。

未来几天，正是深圳企业复工复产的关键期，也是劳务工返深的高峰期，为了响应深圳市委市政府的号召，同时也为了缓解口罩紧缺的问题，“天天飞”公司将在政府相关部门的大力支持下，分别在深圳

市各大机场、车站、地铁口等地举办免费发放口罩的公益活动。

据介绍，深圳天天飞公司是全球最大最专业的航空全产业链垂直交易平台，平台采用 B2B2C O2O 电商模式，线上汇聚了全球航空新闻资讯和近 300 万通航数据，线下未来五年将在全国布点 2800 个飞行模拟器体验店。该公司董事长李贵宾自公司成立以来，一直积极坚持做公益慈善活动，尤其是每年春节期间，他都会组织人力、物力寻找流浪人员，包车送他们回家过年。深受全国各地各级政府和各界人士的赞许和好评。